

PPMHP

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za listopad 2024.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program POMORSKOG I POVIJESNOG MUZEJA HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA ZA LISTOPAD 2024.

Lokacija: GUVERNEROVA PALAČA, Trg Riccarda Zanelle 1, Rijeka

Radno vrijeme: ponedjeljak od 9 do 16; utorak do subota od 9 do 20, nedjelja od 9 do 13 h
Muzej je praznicima i blagdanima zatvoren.

ČUDOTVORNICA

Radionice za male kreativce održavaju se u prostoru Čudotvornice Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka i perivoju Muzeja, a edukativni programi održavaju se i u dislociranim zbirnama.

BAJKOTEKA

Bajkoteka je interdisciplinarni edukativno-izložbeni projekt kojim se nastoji povezati lokalna kulturno-povijesna baština primorsko-goranskog kraja s bezvremenskim bajkama braće Grimm. Bajke prerađene u obličje etnografskih posebnosti zajednica i kultura bit će predstavljene u osam interpretacijskih centara koji djeluju u sklopu Kulturno-turističke rute „Putovima Frankopana“.

BAJKOTEKA O RIBARU I NJEGOVOJ ŽENI U FRANKOPANSKOM KAŠTELU U KRKU – RIBAROV DAN NA MORU

organizator: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

autorica: Iva Volović

vrijeme održavanja: 7 listopada – 20 listopada

otvorenje: 7 listopada u 10 sati uz čitanje bajke i ribičinu edukativnu radionicu za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta. U Frankopanskom kaštelu u Krku jedna će se neobična ribica prisjetiti staroga ribara i njegove žene. Ispričat će priču o ribarenju, tradicijskim barkama i običajima vezanim uz more. Ribičine edukativne radionice za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta održat će se i 18. te 19. listopada od 10 do 11:30 sati.

Sve dodatne informacije na Facebooku Čudotvornice ili putem maila

cudotvornica@ppmhp.hr

BAJKOTEKA TRNORUŽICA U KAŠTELU TRSAT – USPAVANI KAŠTEL

organizator: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

autorica: Iva Volović

vrijeme održavanja: 21. listopada – 3. studenog

otvorenje: 21 listopada u 10 sati uz čitanje bajke i starčevu edukativnu radionicu za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta. U trsatskom kaštelu predstaviti će se Trnoružica i ostali likovi iz ove uspavane bajke, a stare fotografije Trsata posjetiti će ih na vrijeme njihova dugog sna. Kako je to cijeli kaštel spavao i tko je bila njegova Trnoružica otkriti će Bajkoteka. Starčeve edukativne radionice za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta održat će se još 25. i 26. listopada od 10 do 11:30

Sve dodatne informacije na Facebooku Čudotvornice ili putem maila cudotvornica@ppmhp.hr

RADIONICA: PRIČOLINAC

organizator: Udruga Kombinat

voditeljica: Mirna Gurdon

vrijeme održavanja: 12. i 26. listopada od 9:30 do 10:30

radionica je namijenjena djeci od 4 do 6 godina

Radionica je besplatna, ali zbog ograničena broja djece (do sedmero) obvezna je prijava porukom na Facebook stranici Čudotvornice, putem e-maila cudotvornica@ppmhp.hr; kombinat@kombinat.hr ili na broj telefona 051/553666

Treći po redu Pričolinac održat će se u muzejskoj Čudotvornici. Pričolinac su radionice kreiranja priča na određenu povijesnu temu koja je usko vezana za baštinu Rijeke poput Trsatskog kaštela, Karoline Riječke ili pak Titanica. Cilj radionice je upoznati djecu s određenom povijesnom temom na temelju koje se razvija (fiktivna) priča. Ideja je da djeca, koristeći maštu, sami kreiraju priču koja se na kraju radionice može zapisati ili usmeno ispričati odnosno ispričati.

PROGRAM: ROĐENDAN U MUZEJU

Edukativne rođendanske radionice u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka namijenjene su djeci od 4 do 12 godina. Radionice su tematske, a slavljenik odabire između šest ponuđenih tema: Bal pod maskama, Trsatski zmaj, Uzbuna na brodu, Neobična forma, Staza izazova te Potraga za blagom.

Program se odvija u prostoru Muzeja. Potrebna je najava.

ČUDOTVORNICA NA PUTU

Čudotvornica na putu namijenjena je djeci iz udaljenijih škola kojima se na taj način olakšava sudjelovanje u edukativno-kreativnim programima povezanim sa sadržajem i fundusom muzeja, ali i segmentima lokalne kulturno-povijesne baštine.

MUZEJSKA ZBIRKA KASTAVŠTINE

Prolaz Ivana iz Kastva 1, Kastav

zimsko radno vrijeme – od 1. listopada do 31. svibnja

utorak i četvrtak: 10 – 12 sati; srijeda 18 – 20 sati

ostale dane prema dogovoru

BELA NEDEJA

od 5. do 7. listopada; Muzejska je zbirka otvorena od 10 do 20 sati

IZLOŽBA DJEČJIH RADOVA

organizatori: Muzejska zbirka Kastavštine i Udruga Trija

Riječ je o dječjim radovima objavljivanim u časopisu Udruge.

MEMORIJALNI CENTAR „LIPA PAMTI“

Lipa 35, Šapjane

radno vrijeme: utorak – subota 10 do 17 sati

nedjelja, ponedjeljak, blagdani i državni praznici zatvoreno

ZBIRKA MAKETA BRODOGRADILIŠTA „KRALJEVICA“

Posjet je moguć uz prethodnu najavu Muzeju i uz uvjete Brodogradilišta Dalmont d.o.o. iz Kraljevice.

ARHEOLOŠKA ZBIRKA CICKINI, OTOK KRK

Posjet je moguć uz prethodnu najavu.